

荥阳市医院托管京城社区卫生服务中心 建立分级诊疗制度,对病人双向转诊

3月9日,荥阳市人民医院托管京城社区卫生服务中心签字仪式在该中心隆重举行,今后,荥阳市人民医院将对京城社区卫生服务中心进行整体托管经营。

荥阳市人民医院院长耿革新与荥阳市卫计委副主任陈向前分别代表市人民医院和京城社区卫生服务中心在托管协议上签字。

耿革新说,托管社区卫生服务中心,建立分级诊疗制度,实施区域内病人双向转诊,有序就医,让群众享受医疗卫生服务是我们医院战略规划的重要一环。在接下来的托管中,医院将

按照机构功能定位,重点加强医疗资源优化、人才梯队建设、综合服务能力提升、信息化建设等方面,以推动居民健康签约服务为有效抓手,逐步完善分级诊疗制度,规范双向转诊,指导居民科学有序就医,并探索县、乡、村一体化医疗服务网络的构架,为更好地完成县级公立医院综合改革各项工作任务做出贡献。

荥阳市人民医院托管京城社区卫生服务中心是深入贯彻落实国家、省、市医药卫生体制改革精神,推进分级诊疗制度建设,建立科学的县域医疗联合体的具体实施措施。此次机构托管将遵循被托管单位独立法人

资格不变、原有资产归属不变、公益性质不变、公共卫生和基本医疗服务职能不变、原职工身份和隶属不变、收费标准不变、财政投入机制不变“七不变”原则,由医院对中心实施管理权、经营权、人事权和分配权统一管理。托管后医院将从管理、技术、设备、人才等方面对中心进行资源调配,将极大提升京城社区卫生服务中心的综合服务能力,更好地为辖区居民提供优质、高效、便捷的医疗卫生服务,努力做到让政府满意、职工满意、群众满意。

记者 姚辉常
通讯员 关萌

投资900多万元 全力推进城乡环卫一体化

3月23日,乡镇环卫三轮车及垃圾桶发放仪式在王村镇举行。

据悉,今年荥阳市委、市政府投入资金900多万元,按一户一个垃圾桶,一辆机动三轮车服务300~400户农户,一个环卫工一辆三轮车的标准,购置垃圾桶13.7万多个、

机动三轮车325辆、人力三轮车1480辆,以改善农村集中投放、转运生活垃圾的环境和备件,为环卫作业提供可靠的物质保障,推动荥阳市城乡环境一体化管理工作迈上新台阶。

荥阳时报 王世端
通讯员 陈登举 赵三卫

荥阳市交通运输局 招募文明监督员

近日,荥阳市交通运输局面向社会公开招募50名出租车文明服务监督员。

据了解,招募条件为本市18至55周岁常住居民,高中以上文化程度,公道正派,热心公益事业,关注民生,经常乘坐出租车,有较强的社会责任感和工作责任心,身体健康,有较好的语言表达和组织沟通协调能力,了解和关心出租汽车行业发展和管理的基本情况。聘任时间为1年,任期满后可根据工作需要和监督履职情况续聘。

监督主要内容有,出租汽车车容车貌是否整洁,驾驶员是否使用文明用语,有无违规

议价、拒载、故意绕道行为,营运中出租汽车行停是否规范,驾驶员有无打手机、抽烟等行为,驾驶员是否主动出具发票等。

市民可通过关注“荥阳运营”微信公众号,点击下方公众服务,进入监督招募页面进行网上报名;也可持本市身份证到荥阳市交通运输局一楼道路运输管理局出租科进行现场报名,报名时间为即日起至3月31日,资格审核合格后,按报名先后顺序录取,录满为止。

市民可拨打联系电话:64662936咨询。
记者 姚辉常 通讯员 师婷婷

荥阳市中医院 举办中医开天门护理技能操作考试

3月16日,荥阳市中医院护理部举办中医开天门护理技能操作考试,来自各临床科室的180余名护理人员参加了考试。

开天门是推拿法的一种,以中医脏腑经络学说为理论指导,运用手法,作用于头面部的腧穴上,具有开窍宁神、平肝息风、升阳固脱、疏风清热、通络明目、止痛等功效。

适应症为头晕、头痛、偏头痛、失眠等轻度不适。

荥阳市中医院护理部通过定期组织此类技能考试,有效地提高护理队伍在中医护理专业知识水平、操作技能和优质护理服务等方面的综合素质,为保障人民群众身体健康做出更大贡献。
荥阳时报 张金龙
通讯员 吕游

腾飞街社区 对自来水管网全面升级改造

“改造前每吨水4.5元,2月份因漏水每户居民公摊200多元,现在直接并入市自来水管网,再也不用为吃水发愁了!”荥阳市京城路街道腾飞街社区居民刘东说。

荥阳市广武路颐和小区2号楼建于2003年,因小区内自来水管网老旧,导致管网经常爆裂,造成小区内公摊水费高,多次修修补补经常性地断水,给小区居民造成生产、生

活上的不便。

小区居民把问题反映至腾飞街社区,社区多次组织自来水公司、物业公司和业主代表召开联席会议,协商解决办法,最终形成一致意见。3月18日开始,由居民共同承担12万元建设费用,对60多米主管道进行全面升级改造,另又安装一消防栓,彻底解决了居民用水难题。
记者 姚辉常
通讯员 宋晓东 郑鸿斌

轮,滑起来



3月18日,荥阳市联创体育中心在市人民广场、植物园等地举办轮滑运动推广活动,让市民领略了轮滑的精彩和魅力。

活动中,轮滑世界冠军从思元受邀带领轮滑小学员进行了轮滑表演,并从轮滑的基本脚法、造型、技巧等进行了现场授课。

学员们脚蹬轮滑鞋,在教练的带领下开始“刷城”,从旧城区

一路向东感受着春风拂面。在市植物园,从思元还现场表演了自由式轮滑、花式绕桩等,现场叫好声不断。市民李女士说:“小孩特别喜欢这项运动,一有空就拎双鞋出门了,我觉得挺好。现在孩子和电子产品相处太久,能有样喜欢的户外运动,我们一百个支持。”

轮滑运动是融健身、竞技、

艺术、娱乐性于一体的时尚运动,具有娱乐性、健身性、工具(交通)性、竞技性等特点。

据了解,位于京城北路的荥阳市联创体育中心是一家综合性的运动场馆,也是荥阳首家室内轮滑场,广大市民可预约到联创体育中心体验、训练。

荥阳时报 张金龙
通讯员 宏源 文/图

防电信网络诈骗,普及金融知识

交行荥阳支行开展金融消费者权益保护宣传活动

为提升金融消费者的自我保护意识和风险意识,保护消费者权益,进一步优化金融消费环境,提高消费者理性安全使用银行卡和防范诈骗的能力,交通银行荥阳支行在中国人民银行(荥阳市支行)的组织下,3月11日在荥阳市建业购物广场开展了金融消费者权益保护宣传活动。

活动当天,通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、LED滚动播放宣传语等方式进行了集中宣

传,宣传员现场为广大群众提供金融知识咨询服务,向过往人群发放宣传资料,解释疑惑,反响强烈。

此次活动主要围绕两个方面进行宣传:一是增强风险识别能力和责任意识。提醒广大群众谨防电信网络诈骗,保护好个人信息和资金安全,养成良好习惯,避免银行卡盗刷,了解客户备付金,防范支付账户风险。二是保障金融消费者基本权利。对消费者应当享有的财

产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权等基本权利及维权知识进行了普及和讲解。

此次活动,交通银行荥阳支行将生活必备的金融知识、金融技能以及消费者享有的基本权利以浅显易懂的方式告知广大群众,提高了客户金融消费的维权意识,全面展现了荥阳支行为客户服务的形象,受到了客户的一致好评。

荥阳时报 张金龙
通讯员 李淼